



Звіт
в.о.старости Садівського
старостинського округу Лозівської міської ради
про проведену роботу за 2019 рік

Відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про добровільне об'єднання територіальних громад», «Про місцеві вибори», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про запобігання корупції», інших актів законодавства України, Статуту Лозівської міської об'єднаної територіальної громади Харківської області, керуючись Положенням про старосту старостинського округу Лозівської міської ради звітую про роботу в.о.старости Садівського старостинського округу.

До складу старостинського округу входять п'ять сіл: Садове, Іванівка, Богомолівка, Бригай та Різдвянка.

Станом на 01.01.2020 року чисельність населення становить 624 особи. З них: дошкільного віку – 29, шкільного віку – 59, працездатного населення – 341чол., непрацездатне – 283, в т.ч. пенсіонери – 165чол.

У 2019 році прибуло – 24 особи, вибуло – 15 осіб, народилося – 3 дітей, померло – 15 чол.

На території населених пунктів проживають:

8 багатодітних сімей, в яких виховується 33 дитини;

2 дітей з особливими потребами;

1 дитина під опікою;

12 матерів-одиначок, 1 батько-одинак;

2 ліквідатора аварії на ЧАЕС;

8 учасників бойових дій (5 - АТО; 3 – уч.бойових дій);

10 одиноких престарілих, яких обслуговує працівник від тер.центру;

37 жителів з особливими потребами.

Відповідно до покладених на мене повноважень, діючи в інтересах громади, протягом року:

Приймала участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради, пленарних засіданнях Лозівської міської ради та засіданнях її постійних комісій, готувала висутки за потребою, погоджувала (у разі розгляду питань по нашому старостинському округу) рішення виконкому та сесії міської ради; виконувала доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, інформувала їх про виконання доручень, сприяла виконанню на території старостинського округу програм, затверджених міською радою.

Щодня з 8.00 год. до 17.00 год. здійснювала прийом громадян, які зверталися з проблемами різного характеру. Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреси. У 2019 році на особистому прийомі було – 53 чол. (1 - учасник війни, 6 дітей війни, 6 ветеранів праці, 8 осіб з інвалідністю, 3 одиноких матерів, 1 багатодітна родина, 1 учасник аварії на

ЧАЕС, 1 дитина та 26 чол. – інші категорії) з різних питань: 35 – вирішено позитивно, 18 – дано роз'яснення. Питання стосувалися земельних відносин, транспорту та зв'язку, соціального захисту, житлової політики та інші. Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу; проводився облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та культурного розвитку населених пунктів старостинського округу, соціального, побутового та транспортного обслуговування.

За зверненнями громадян видано довідки у межах наданих повноважень: всього 311, з них на субсидію – 152, про наявність ОСІ – 29, про прописку померлої особи – 20, склад сім'ї – 51, на оформлення права власності на житловий будинок – 8, щодо фактичного проживання – 8, витяги з погосподарських книг щодо житлових будинків – 10. Було видано 5 характеристик особисто громадянам за заявою та інші.

Здійснювався облік, ведення та зберігання погосподарських книг, вчасно вносилися зміни щодо житлового будинку, земельних ділянок, утримання господарства тощо.

Приймала від членів громади заяви, адресовані міській раді та її виконавчим органам, передавала їх за призначенням, так протягом звітного періоду від громадян старостинського округу прийнято – 6 заяв: 3 – допомога на лікування, 3 – допомога у придбанні деревини. Усі заяви розглянуті та вирішені позитивно.

Проведено 89 обстежень умов проживання громадян для надання відповідних актів до соціальних служб та для представлення на вимогу до інших установ, в тому числі і на оформлення субсидії. У 2019 році звернулося 40 сімей за субсидією, призначено – 22 сім'ї, 9 сімей оформили державну соціальну допомогу.

Проводилась роз'яснювальну роботу серед мешканців нашого округу щодо отримання пільгових талонів на проїзд в приміському транспорті. За звітний період видано 1448 талонів пільговикам на проїзд в приміських автобусних маршрутах загального користування (66 чол. – пенсіонери, 16 – особи з інвалідністю, 5 – багатодітні сім'ї).

Постійно проводився моніторинг з питання потреби допомоги одиноким громадянам та вчасно надавалася заявка на взяття таких на облік та обслуговування працівником від тер.центру. Одиноким громадянам допомагали в обкоєї територій домоволодінь, доглядали за лежачими хворими, здійснювали поховання одиноких громадян.

Протягом року на території старостинського округу працював виїзний адміністратор для зручності населення.

Подавалися заявки на забезпечення населення балонним газом.

В межах своєї компетентності вчинено 71 нотаріальну дію, з них: 4 заповіти та відправлено заяви в Харківську філію ДІ «Національні інформаційні системи» на отримання витягу про реєстрацію в Спадковому

ресетрі; посвідчено 20 довіреностей, засвідчено 43 справжності підпису та завірено 4 копії з оригіналів документів.

На військовому обліку 116 чел., призовників – 8. Проводилась робота по забезпеченню виконання чинного законодавства щодо військового обліку, співпрацювали з Лозівським ОМВК, до відділу поліції направлено 4 звернення щодо розшуку призовників.

Протягом 2019 року на території населених пунктів старостинського значна увага приділялась благоустрою населених пунктів, утримання їх в чистоті та порядку. Працювало 3 робітники з благоустрою, в т.ч. 1 від КП «Еко-Сан», проводилися суботники за участю працівників старостинського округу, працівників освіти, культури, медицини; на наше прохання самоорганізовувалося населення і допомагало у наведенні чистоти та порядку по населених пунктах. У 2019 році проведено побілку 154 дерев, 120м² фасаду, 122м² бордюру, побілено автобусну зупинку, стовпи по всіх населених пунктах, пофарбовано 2 автобусні зупинки та 4 зруби на колодязях загального користування, своїми силами проведено ремонт елементів дитячого ігрового майданчику, проведено фарбування його конструкцій та завезено пісок.

Постійно проводився моніторинг по вуличному освітленні, вчасно подавалися заявки на конкретні види робіт. Працівники КП «Еко-Сан» своєчасно реагували на потребу та обслуговували вуличне освітлення: замінено лампочок – 25 шт., партонів – 1шт., таймерів – 1шт., встановлено 20 додаткових ліхтарів по населених пунктах старостинського округу. Замінено 2 лічильника, термін використання яких закінчився, проводились роботи з періодичної повірки засобів вимірювальної техніки (лічильників).

На території села Садове замість пустиря з'явилася березова алея - висаджено 50 берізок: в парковій зоні біля Будинку культури облаштовано дві клумби, де було висаджено – 250 саджанців петуній, а також 2 клумби, де було висаджені іриси (саджанці ірисів надано населенням).

На території кладовища (4шт.) проведено значну роботу. Роботи проводились КП «Тепловодосервіс»: вирубка чагарників, вивіз сміття, обкіє територій. До роботи також залучалися працівники з благоустрою та підсобний робітник з КП «ЕКО-Сан». На кладовища завезено 20т. піску.

У 2019 році проведено поточний ремонт пам'ятника загиблим воїнам. Постійно в належному санітарному стані підтримувалась територія пам'ятника та прилегла територія.

Завдяки заключеним угодам соціального партнерства, вчасно проводилась розчистка населених пунктів від снігових заметів: допомогу у цьому надавали ТОВ «Фортуна-2016» та приватний підприємець Куценко М.М.

Для КЗ «Садовський ліцей», сільський Будинок культури, сільська бібліотека-філія придбано 10 нових вогнетасників та 15 перезаряджено (залучена спонсорська допомога: ТОВ «Фортуна-2016»).

у 2019 році основні заходи:
по КЗ «Садовський ліцей»:

- відремонтовано каналізацію, встановлено септик;
 - придбано меблі для I класу.
- по СБК:
- проведено поточний ремонт танцювального залу та двох гурткових кімнат;
 - встановлено захисні панелі в танцювальному залу по периметру;
 - розроблено проектну документацію на поточний ремонт фойє та коридору;
 - обладнано приміщення 14м x 3м для зберігання дров (спонсорську допомогу надано приватними підприємцями Куценко М.М., Пузик Л.М., Верховодовим О.І., Бородулею О.Ф.);
 - придбано тверде паливо (дрова) для роботи теплогенератора.
- По сільській бібліотеці-філії:
- проведено утеплення та облаштування відкосів (5 вікон);
 - оновлено бібліотечний фонд.
- По ФАНу:
- розроблена конструкторська документація на поточний ремонт приміщення;
 - забезпечено твердим паливом (завезено вугілля).

Протягом року було відремонтовано дорожнє покриття в с.Салове по вул. Центральній, а також проведено підсилення дороги в с.Садове щобезпечною сумішшю.

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності міському голові, всім заступникам та керівникам відділів та управлінь, всім працівникам виконавчого комітету та депутатам міської ради, комунальним підприємствам, нашим приватним підприємцям, робітникам всіх установ та закладів; всім, хто докладас зусиль для покращення життя жителів нашого старостинського округу. Особлива вдячність працівникам мого колективу, з якими працюю пліч о пліч: спеціалісту I категорії, інспектору по благоустрою та інспектору щодо питань УПСЗН, служби у справах дітей та центру соц.служб.

В.о. старости Садівського
старостинського округу
Лозівської міської ради
Харківської області



Handwritten signature in blue ink.

Л.І.Ярош